

“打个电话就能解决积水吗?!”

航海路立交桥雨后因积水断行,郑州一副局长如此答记者问



□据 中原网

9日,记者从郑州市市政管理处了解到,截至当日19时,该处航海路立交桥因积水过多,无法及时排疏,已造成立交桥断行。但当记者了解该处积水点治理情况时,在联系责任人的过程中碰了钉子。

据郑州市市政工作人员介绍,航海路立交桥因周围汇水过多,导致抽水不及,造成交通断行。而前不久,郑州市对62个严重的积水点实行市级领导分包制,并公布了有关责任单位、责任人的名单。于是,当日9时15分,记者首次联系航海路立交桥积水点治理

责任人、市城市管理局副局长张根群。对方说:“打个电话就能解决积水吗?!”电话随即挂断。

随后,记者第二次拨打张根群的手机。对方在称“你看清楚电话再打”后,又挂断了电话。

直到记者第三次拨打张根群的手机,张根群才缓和下来语气给记者介绍相关情况。他说,航海路立交桥积水点因上游积水和周围积水暂无法通过雨水管网收集,造成立交桥积水。“目前,该位置积水问题已报规划局立项,等待设计和改造方案的确定。”张根群说,因为“周围来水无法得到解决”,目前航海路立交桥的积水问题短期内还不能解决。

新建黄河防洪大坝雨后成“蜂窝”

两公里出现83处大坑或沟壑,原阳22万人生命受威胁

□据 商都网

在黄河公铁两用桥西侧不远处的黄河北岸,有一座名为“双井控导工程”的大坝。这条防洪大坝建成刚两个月,但前几天一场中雨过后,大坝上到处都是大坑和沟壑。

9日中午,记者沿黄河北岸自西向东来到现场,由西步行到最东头,发现防洪大坝上被冲毁的路基石横七竖八到处都是,被冲出的小坑不计其数。在其中一段两公里长的大坝上,记者数了数,共有83处被雨水冲出的大坑或沟壑。

原阳县韩董庄乡某村一李姓支书指着200米外的玉米地说:“我当时看过图纸,按规定应在200米外的黏土地上取土。施工方送到有关部门化验时用的是黏土,但实际施工中黏土一方也没用,用的全是黄沙土,因为用黄沙土可以就近取土,节省运土的费用。”

在“双井控导工程”标牌处,记者看到,滚滚的黄河水距大坝不到

20米。一名村民对记者说:“前几天下雨,河水涨到大坝处,我们全家啥都不要了,锁了门跑到县城,住了两天才回来。”

对此,李支书说:“双井控导工程实际上是原阳县7个乡镇22万人的护村大坝,始建于1973年。这次建新坝,其实就是把老坝取直。据说,这次国家投入资金1900多万元。但开封市河务局中标后,又层层转包,层层剥利,最后轮到农民施工时,已没一点利润了。他们为了省钱,就地取黄土,黏土一车没拉。最后施工方还出具假证明,说取黏土毁坏了300亩庄稼,又骗取国家资金26万元。这样的工程,不知道监理单位、验收单位是如何监督和验收的。”

据悉,双井控导工程的验收单位是新乡市河务局,监理单位是焦作一家监理公司。年逾七旬的双井村老支书兰某提及此事气得双手发抖:“这是名副其实的豆腐渣工程,使滩区22万群众的生命财产受到严重威胁。”

查查看,还有没有另一个赵作海

我省开展千起案件大评查活动

□据 新华社电

昨日,由省委政法委抽调的100名政法干部,开始对全省政法系统的1000多起案件进行评查。这是记者从当天省委政法委召开的深化“纠正执法问题,促进公正执法”专题教育暨案件评查动员会上获悉的。

针对公检法三家一错再错,造成赵作海冤狱11年的事件,省委政法委从6月10日起,在全省政法系统开展为期4个月的“纠正执法问题,促进公正执法”专题教育暨案件评查活动。为进一步推动活

动的开展,有关部门从全省政法机关抽调100名原则性强、业务熟悉的优秀干警,组成9个评查组,由厅级实职干部任组长,分赴18个省辖市开展千起案件评查活动。

据介绍,这次评查的1000多起案件主要是以下七类:一是2005年以来人民法院判决无罪的案件;二是2005年以来检察机关撤回起诉的案件;三是2010年以来赴省重复上访的案件;四是2005年以来案卷、证据丢失的案件;五是多次发还重审还没有解决问题的案件;六是监所在押人

员非正常死亡案件;七是减刑假释保外就医案件。

据悉,对这次评查发现的问题,需要对原案件作出新的处理决定的,按照相关法定程序进行;发现政法干警违法违纪的,按照干部管理权限,由有关部门依法依规进行处理。对不按期落实案件评查意见的,由省委政法委发出书面督办通知,要求限期办结;对于顶着不办,拖着不办,过期仍没有落实评查意见或者落实不到位的,由省政法纪工委严肃追究有关领导和责任人员的责任。

发帖诬蔑女同事 男子被判赔万元

事发郑州,论坛运营商因删帖及时而免责

□据 商都网

郑州的方女士突然接到一连串骚扰电话和短信,警方调查后确认,她的男同事许某在网上公布了她的信息,且对她进行诬蔑。9日,中原区人民法院一审判决发帖人许某赔偿方女士精神损失费1万元,并公开赔礼道歉。

2009年7月下旬,郑州的方女士接连收到莫名其妙的骚扰短信和电话,其中有要求提供性服

务的,有询问服务收费价格的,甚至还有推销性用品的。令人费解的是,这些打电话和发短信的人都知道方女士的姓氏。

方女士经调查得知,在某知名论坛上,有4个询问“郑州哪里有小妞”的帖子。一个网名叫“红天宝”的人回复了这4个帖子,无一例外地公布了方女士的手机号码和姓氏。

方女士遂向警方求助。警方通过技术手段,将回帖者锁定为

方女士的同事许某。许某与方女士曾因琐事发生过矛盾,关系一直不好。于是,方女士一纸诉状将许某及该论坛的运营商告上法庭,请求法院依法判令二被告停止侵害、消除影响,向其赔礼道歉,恢复名誉,并索赔10万元。

法院审理后认为,被告许某的行为给方女士造成了非常恶劣的影响和伤害,应承担侵权责任。而论坛运营商在开庭前已将涉案信息删除,因此不构成侵权。



一场中雨过后,刚建成两个月的大坝就被冲成了这样。

本周六,富士康再招千名管理英才

□据 《郑州晚报》

想到富士康郑州航空港区从事中高级管理工作的机会来了。14日(本周六),富士康在省人才交流中心订下8个展位,提供上千个中高端管理职位。

记者9日了解到,富士康此次招聘主要是为其航空港区的苹果手机整机生产项目储备人才。制造部经理、财务经理、工业工程经理等职位均要求本科以上学历,5年~10年以上工作经历,英语听说读写熟练。

去富士康应聘工作,身份证须是第二代身份证,同时,该公司对应聘者

的年龄卡得非常严格,有的应聘人员差几天或几个月就到18岁了,结果应聘时就会被刷掉。文身者以及身体有较大疤痕者,通常会被拒绝入围。

对于招聘的普通工人,面试比较简单。据透露,面试时,应聘者甚至只需回答1到100之间有几个整十的数字,以及背诵26个英文字母,或者随意抽取几个英文字母,让说出来紧邻的其他字母等。

据悉,富士康只有周四和周六才会在省人才市场设置展台。但应聘者可以在上班期间,拨打郑州市职业介绍中心的电话0371-68969511咨询或者报名。

曹操高陵临时展馆下月初开放

□据 新华社电

记者从安阳县政府获悉,为满足游客需要而修建的曹操高陵临时展馆,目前正在抓紧布展,预计将于9月初对外开放。

据安阳县县长徐慧前介绍,临时展馆规划面积787平方米,建筑面积约700平方米,参观环廊规划设计全长291米。现已整理展板文字20余

万字,资料图片500余幅。展馆内部平面分区设计、参观通道内宣传介绍展板的设计工作已经完成。曹操高陵临时展馆建成后,将具备游览接待、放映展示、会务办公等多种功能。

据悉,安阳县还将修筑一条从107国道经安丰乡政府至曹操高陵的快速通道,该通道全长9.66公里,设计路基宽15米,路面宽13.5米,总投资6100万元。

洛阳网
WWW.LYD.COM.CN
 ——洛阳人的网上家园
 点击生活 服务无限

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618